

ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ НЕМЦЕВ

Праздничным концертом в Российско-немецком доме и книжной выставкой в областной детско-юношеской библиотеке в Томске открылся III региональный фестиваль немецкой культуры. Он продлится до католического Рождества.

Цель фестиваля – возрождение и сохранение немецкой культуры, обычая и традиций, восстановление и развитие культурной преемственности между старшим поколением и молодежью.

Подрастающее поколение – ученики прогимназии “Кристина” и санаторно-лесной школы с помощью сотрудников областной детско-юношеской библиотеки совершили виртуальное путешествие по Германии, приняли участие в викторине по сказкам братьев Гримм, а также стали актерами экспресс-театра, в котором была продемонстрирована немецкая народная сказка “Боб, соломинка и уголек”.

С 4 по 10 декабря в библиотеке работали книжные выставки “В мире волшебных немецких сказок” и “Мировая классика на немецком языке”, ребята посмотрели видеофильмы – “Музыкальное путешествие по Германии”, о горо-

дах Германии, достопримечательностях и природных ландшафтах. Итогом мероприятий стала встреча с сотрудниками Российско-немецкого дома, его директором Вильгельмом Адамом. Он пригласил сотрудников библиотеки на встречу с немецким консулом, и была достигнута договоренность о передаче литературы на немецком языке в фонд ТОДЮБ.

С 20 по 27 декабря детям будут предложены литературно-музыкальный коллаж о праздновании Рождества в Германии, Польше, во Франции, а также просмотр видеофильма о Рождестве в Германии. Об этом празднике расскажет и книжная выставка “Рождество – время волшебства”.

Программа фестиваля также включает в себя концерты, выставки работ прикладного искусства, исторических документов, тематические семинары, выставки-продажи изделий немецкой кухни. В рамках фестиваля состоятся и фотовыставка-конкурс “Жизнь замечательных людей. Российские немцы вчера и сегодня”, празднование дня святого Николауса. На фестиваль томичи пригласили коллективы из Барнаула, Кемерова, Новосибирска.